
Vulnérabilités :  N/S Donne 28 * 

Donneur : Ouest  Contrat :   3  = Entame :  3  Joueur : Ouest 

      7 2      

      R 9 2      

      10 8 4      

      D V 10 9 6      

 V 10 3  N    R D 9 8 6 4  

 V 10 8 6 
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  7 3  

 A D 7 3    6 2  

 8 2  S    A 5 4  

      A 5      

      A D 5 4      

      R V 9 5      

      R 7 3      

 

Donneur : Ouest  Contrat :  3  = 

Entame : 3  

Enchères :          
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Solution :  

2  : Barrage, 6 belles cartes 

X : Préférable à 2 SA avec une tenue médiocre à  

3  : Prolongation du barrage  

Passe, en Sud : Il manque un chouïa pour une 2ème action … 

Le déclarant laisse passer et Nord contre-attaque atout, Sud prend de l’As et en rejoue. 

La coupe  et l‘impasse  pouvant attendre, Est tente sa chance (infime) d’affranchir un , en jouant un 

petit pour le 6. Nord prend du 9 et rejoue , coupé au mort puis , Nord prend et continu . Vous coupez 

et les  étant maintenant sans espoir, jouez  pour la D. Elle tient, 9 levées. 

3 SA par Sud ? moins 4 (5 , 1  et 2 ) 

4  par Nord ? moins 2 (Est fait une coupe à ) 


